

# Памяти Константина Васильева

20 августа в поселке Борисоглебский, на родине известного поэта, критика, публициста Константина Васильева состоятся третьи Васильевские чтения. В них примут участие писатели, ученые, работники музеев и библиотек области, журналисты.

Константин Владимирович Васильев прожил недолго, но успел сделать очень много. Он возглавлял отдел критики во всероссийской провинциальной литературной газете «Очарованный странник». Был инициатором создания литературной газеты «Борисоглебские слободы». Еще при его жизни вышли одиннадцать поэтических сборников, более семидесяти литературно-критических статей.

По образованию Константин Васильев орнитолог, написал несколько работ по орнитологии, которые были опубликованы в солидных научных изданиях.

В 1997 году вышел поэтический альманах «Ярославская лира», составителем которого стал Константин Васильев. Этот сборник был самым заметным местным изданием подобного рода в 90-х годах.

Константин Васильев оставил богатейшее литературное наследие. При содействии администрации области в 2003 году была выпущена книга Константина Васильева «Избранное», которую можно приобрести в Ярославле, в Доме книги на улице Кирова.

**Александр КОНОПЛИН.**